



В Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении супружеской пары, обвиняемой в истязании приемных детей



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего мужчины и его 47-летней супруги, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание).

Следствием установлено, что с 2011 года в семье обвиняемых воспитывался приемный ребенок, а через два года они оформили опеку еще над одним мальчиком. После рождения совместного ребенка отношение обвиняемых к приемным детям резко изменилось. Они стали регулярно оскорбительно высказываться в адрес детей, систематически подвергать избиению за плохую успеваемость в школе и поведение, ограничивать или лишать их еды. Испытывая физические и нравственные страдания, приемные дети (юноши 15 и 16 лет) сами



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

обратились в органы опеки и попечительства и рассказали о происходящем. В настоящее время дети изъяты из приемной семьи и помещены в специализированное учреждение.

В рамках расследования собрана достаточная доказательственная база (показания свидетелей, заключения судебно-медицинских экспертиз), позволяющая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

28 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1827429>